

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2019. február 21. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság tagjai: Kropkó Péter, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagja: Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterületfelügyelet intézményvezetője

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető

Megjelentek továbbá: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetője, Kántor Ágnes Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény intézményvezetője, Erős Kálmán közterületfelügyelő, G. Furulyás Katalin, Juhász Rita, Frankné Mocsári Enikő, Grubitsné Szabó Beáta, Kiszelné István, dr. Deák József, Balatoni Ágnes

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet az ülésünkön. Örülök, hogy ilyen nagy az érdeklődés, hiszen nagyon fontos napirendi pontjaink vannak ma is. Az intézmények részéről ismételtén sokan jelen vannak, mint ahogy egész héten a bizottsági üléseken is. Szeretném nekik megköszönni a január óta, illetve most a héten a bizottsági üléseken is a közös munkát.

Örömmel számolhatok be arról, hogy minden képviselő időben leadta a vagyonyilatkozatát, Bánóczi Margit elnök asszony beszámolt erről, köszönöm szépen ezt a fegyelmezett magatartást.

Kérem szépen képviselőtársaimat, ahogy minden évben, az előző, tehát a 2018. évi beszámoló elkészítésére a lakosság számára, amit a Tájéolóban szoktunk megjelentetni.

Következő, amit nagyon fontos elmondani, és beszélni róla, hogy a Készenléti Szolgálatok Nagykovácsiban ismét gyönyörű szép sikert ért el, köszönjük szépen azt a munkát, amit kifejtettek annak érdekében, hogy egy eltűnt 12 éves gyermeket megtaláljanak. Nagyon fontosak számunkra, ez is egy olyan példa, hogy mindegy, hogy mi történik Nagykovácsiban, baleset, eltűnés, tűz, ők mindig elsőként ott vannak. Valószínűleg a helyismeret volt az, ami segített abban, hogy ők találhatták meg az eltűnt gyermeket. Köszönjük szépen! Egyik tagjuk a képviselő-testületnek is tagja, kérem szépen a köszönetünk tolmácsolását a többi tag felé.

A következő két pont a környezetvédelemmel kapcsolatos. Alpolgármester asszony jelezte, hogy a használt mobil eszközök gyűjtésével kapcsolatosan szeretne tájékoztatást adni a lakosságnak.

Szemesy Barbara alpolgármester: Örömmel jelenthetem, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata csatlakozott a „Passzold vissza tesó” programhoz, ezt a Jane Goodall Intézet hirdette meg, és ezzel az Afrikában élő gorillákat próbálják megvédeni. Nagykovácsiban négy helyen lehet most már leadni a mobil eszközöket. Ez lehet tablet, telefon, ami éppen már tönkre ment. Egyik hely a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálat, a másik a Kaszáló utcai Óvoda titkársága, a harmadik az Általános iskola titkársága, valamint a NATÜ-nél is le lehet már adni. Úgyhogy, ha bárkinek otthon elfekvő, elromlott telefonja van, akkor kérjük segítse, hogy a gorilláknak legyen élőhelye.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azt még hozzá kell tenni, hogy ezek az eszközök újra-hasznosításra kerülnek. Szintén környezetvédelmi dolog, amihez minden évben csatlakozik önkormányzatunk, a Te szedd mozgalom. Sajnos biztos mindenki látja, hogy idén is nagyon nagy szükség van erre, hiszen látható, ha csak a Nagykovácsi úton megyünk végig, hogy milyen felelőtlenek voltak az emberek. Március 18-tól 24-ig lesz ez a mozgalom, szokás szerint meg fogjuk hirdetni a gyűjtőpontokat, szervezni fognak az intézmények, a civil szervezetek és az önkormányzat is közös gyűjtéseket. Kérem szépen mind képviselőtársaimat, mind pedig a lakosságot, hogy minél többen csatlakozzanak, hogy megtisztíthassuk Nagykovácsit. Ha tiszta lesz, akkor talán kevésbé fogja ösztönözni az embereket, hogy újabb szemetet dobjanak el.

Kiosztásra kerültek a szokásos anyagok, annyi a különbség, hogy a mostani alkalommal az osztott anyagban találják képviselőtársaim a civil támogatások elszámolását is. Azt mondhatom, hogy minden szervezet elszámolt a neki nyújtott

támogatással, volt aki részben visszafizette, de mindenki teljes egészében elszámolt a megkapott pénzeszközökkel.

Rá is térhetünk a napirendünkre. Tájékoztatok mindenkit, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes. A napirendben nem történt változás a kiküldöthöz képest. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a meghívó szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2019. február 21-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. február 21-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**
- 2. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről**
- 3. Döntés július 1-je, a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról**
- 4. A polgármester tájékoztatója az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról**
- 5. Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2018. évi tevékenységéről**
- 6. Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2017-2018. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2019. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**
- 7. Közbeszerzési szabályzat elfogadása**

Zárt ülés:

- 8. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Polgármesterének 2019. évi szabadságolási ütemterve**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Ügyiratszám: 1/496-5/2019

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést, amivel sok dolgunk nincsen szerencsére.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal a bizottság támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
19/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékletben lévő táblázatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Január eleje óta, sőt már december óta folyamatos munka folyik annak érdekében, hogy előkészítésre kerüljön a 2019. évi költségvetés. Mind a bizottságok, mind az intézményvezetők, mind a polgármesteri hivatalban a dolgozók sokat dolgoztak azon, hogy elének kerüljön egy kiegyensúlyozott költségvetés. Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse számunkra, bár nagyon sokat megtudtunk a Pénzügyi bizottsági ülésen a költségvetés legapróbb részleteiről is, hiszen idén először volt az, hogy elemi szinten vitatta meg a Pénzügyi bizottság a költségvetést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot több, mint három órán keresztül tárgyalta a Pénzügyi bizottság. Egyrészt most az ülés előtt kiosztásra került a Pénzügyi bizottság véleménye a rendelet-tervezetről, ez egy kötelezettség, de kérem elnök urat, hogy emellett számoljon is be a döntésükről.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Ez egy nagyon jelentős tétel a Pénzügyi bizottságnak és a Képviselő-testületnek is, hogy a költségvetést elfogadja. Ez alatt a több, mint három óra alatt volt olyan képviselőtársam, aki 63 sorra kérdezett rá. Próbált minden intézményvezető és minden osztály vezetője ezekre a kérdésekre válaszolni. A kérdésekből elég gyorsan kiderült, hogy a bizottsági tagok sokkal több pénzt szeretnének az utak felújítására fordítani. Végül olyan döntés született, hogy három sor, a Kazal utcai járda, a Lombos utca és a temető közvilágítás-bővítése, illetve a bányász emléktábla költségeihez nyúltunk, és az általános tartalékba lett ez áttéve. Ezek után a bizottság 5 egybe hangzó igen szavazattal a bizottság elfogadásra javasolja a többieknek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tehát a Pénzügyi bizottság módosító javaslata erről szól, amit most elnök úr ismertetett. Az Ügyrendi bizottság is tárgyalta, kérem elnök asszonyt, hogy számoljon be a döntésükről.

Bánóczy Margit ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság 2 igen, 2 nem és 1 tartózkodás szavazat által nem fogadta el ezt a költségvetés tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Ügyrendi bizottság érdemi vita nélkül utasította el a költségvetést, nem tárgyalták meg részleteiben. Érkezett még egy módosító indítvány, Bárdos Iván képviselő úr nyújtott be indítványt. Bárdos Iván szeretné ismertetni? Nem. Mindenki megkapta. A módosító indítvány lényege, hogy az önkormányzat költségvetéséből nettó 1 millió Ft összeget a kommunikációs tanácsadásból vegyünk el, illetve nettó 2 millió Ft összeget pedig az Öregiskola dologi költségvetéséből vonjunk le. Ezt a nettó 3 millió Ft-ot pedig tegyük a NATÜ beruházások sorába, hogy gépet vásárolhasson a munkálatai ellátása érdekében. Ez az egyik javaslat, úgy gondolom, hogy ezt csak így blokkban tudjuk előterjeszteni, ezt nem tudjuk soronként, hiszen egy összegben kerülne a NATÜ-höz a 3 millió Ft. Én ezt a javaslatot tudom támogatni, úgyhogy így fogom feltenni majd szavazásra. Másik módosító javaslat pedig az, hogy az Erdő sétány nem vis maior részeire tervezett 25 millió Ft-os felújítási összeg kerüljön át a céltartalékba, és majd később döntsön arról a Képviselő-testület, hogy ezt melyik út javítására, építésére fogja felhasználni. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

dr. Klein Katalin: Pénzügyi osztályvezető úrral szeretnék egyeztetni, hogy jól értem-e, hogy ha a 2018. évi és a 2019. évi költségvetés tervezetet összehasonlítjuk, akkor a főbb számok az önkormányzat intézmény finanszírozás nélküli költségvetési kiadási előirányzata 2018-ban 754 millió Ft volt. Ugyanakkor az önkormányzatunk idei állami bevétele 20 millióval csökkent, az intézmények finanszírozási igénye pedig 40 millióval növekedett a tavalyihoz képest.

Perlaki Zoltán osztályvezető: A költségvetési kiadások csökkenését az okozza, hogy tavaly a Rákóczi utca felújítása be volt tervezve, idén ekkora volumenű pályázat nincs betervezve.

dr. Klein Katalin: Ugyanakkor a bevételünk 20 millió Ft-tal csökkent, az állami támogatást illetően az intézmények finanszírozása 40 millió Ft-tal nőtt. Ez eddig rendben van. Ezt én egy nagyon lényeges összehasonlításnak tartjuk, ami a saját adónkat jelenti, az pedig a 2018. évi tényleges számokra alapult tervszám.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Az iparüzési adó tekintetében a tényleges bevételt vettük figyelembe, az építmény adónál és a telekadónál pedig m² alapján, a gépjármű adónál is a gépjármű minősége alapján kell számolni, az egy egyértelmű szám.

dr. Klein Katalin: Tehát valójában ez a közhatalmi bevétel egy remélt összeg. Bízunk benne, hogy befolyik, de az is lehet, hogy nem folyik be.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Igen.

dr. Klein Katalin: Ezt azért tartottam fontosnak, akár magam előtt is megerősíteni, mert képviselőtársaim előtt nem titok, hogy hónapok óta harcolok abból a szempontból, hogy úgy gondolom, hogy az intézményeink finanszírozásán kellene egy kicsit takarékoskodnunk. Ezzel kapcsolatban én több észrevételt is tettem. Itt el kell mondanom, hogy nagyon mellbe vágott az a reagálás, ami az én ötleteimmel kapcsolatban érkezett az intézményvezetőktől. Hiszen én nem abba szerettem volna beleszólni, hogy ki mire költse, én azt gondoltam, hogy tudunk egy olyan kompromisszumra jutni, hogy ne 40 millió Ft legyen ez a finanszírozási igény esetleg, hanem lehet ez kevesebb is. De, hogy azt honnan lehetne levenni, azt nem én szeretném megmondani, mint képviselő, eszem ágában sincs beleavatkozni semelyik intézményvezetőnek az önálló gazdálkodási feladatába. De úgy érzem, a 40 millión belül lett volna keresni való, egy olyan tartalék, amit tudnánk arra fordítani, hogy ez a bizonyos fejlesztési lehetőség ne legyen mindig nagyon-nagyon szűkös, és szinte alig látszik a faluban, hogy valamennyire előre haladunk. A szükséges lyukakat tömjük be, és fejlesztésre soha nincs pénzünk, mert a pénzünk nagy részét a működés viszi el. Nagyon sajnálom a személyeskedő megjegyzéseket, nem voltam itt a Pénzügyi bizottság ülésén, de módomban állt meghallgatni a hanganyagot és döbbsen vettem tudomásul, hogy a kérdést azt támadásnak ítélik meg az intézményvezetők. Nem erről volt szó, nem ez volt a szándékom, példa szerinti kiemeléseket tettem az írásbeli beadványomban arra, hogy szerintem ép ésszel, jó gazda módjára hol lehetne takarékoskodni. És még az utakkal kapcsolatban, ami engem egy kicsit meglepett, hogy forszírozzuk a lakosság útépítési kedvét, ehhez képest az útépítési alapba összesen 5 millió Ft került az idén.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A végétől kezdem, a tavalyi évben összesen 6 millió Ft volt ugyanerre, senki nem vette igénybe, hiszen egyik utca sem jelentkezett, hogy szeretne utat építeni, ezért szintén az előző évi eredményekre alapozva terveztük be ezt az összeget. Osztályvezető úrtól azt szeretném kérdezni, hogy a 40 millióból mennyi a kötelező személyi kiadásokra fordítandó összeg.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Járulékkal együtt ez több, mint 30 millió.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tehát a 40 millió Ft növekedésből több, mint 30 millió Ft-ot a bérek növekedésére kell fordítani, kötelező változásokról van szó, a három évenkénti ugrás, a bérminimum változtatása, illetve ebben benne van a NATÜ-nél egy plusz fő biztosítása, hiszen a NATÜ rengeteg új feladatot kapott az elmúlt évben is, ezért egy fővel nőtt a NATÜ dolgozóinak a száma. Tehát összességében, valamennyi intézményre vonatkozóan kevesebb, mint 10 millió Ft-tal növekedett az igényük, és tudjuk, hogy minden szolgáltatás drágul, én ezt nem is kívánom tovább ragozni, azt gondolom, hogy ennyi intézményre a 10 millió Ft-os növekedés nem számít jelentős tételnek. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Ha nincsen, akkor elmondom, hogy minősített többséggel kell elfogadnunk a módosításokat, és majd a rendeletet is. Elsőként egyben teszem fel a Pénzügyi bizottság által benyújtott módosító javaslatot. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 7 igen, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
20/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Módosító javaslat Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendeletéhez I.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Pénzügyi bizottság módosító indítványát, hogy a rendelet-tervezet

- 7. § (1) bekezdés a) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„(1) Az Önkormányzat
a) általános tartaléka 29 345 ezer Ft”
- 6.2. sz. mellékletében
maradjon el a 4 sor: Kazal u.-i járdaépítés befejezése 10 000 (E Ft)
módosuljon:
- a 2. sor: közvilágítás bővítés, tervezés, kivitelezés Temető u, Lombos u. 5 080 helyett 1 270 (E Ft)
- a 8. sor: bányász emléktábla, Szt. Borbála szobor 2 060 helyett 1 030 (E Ft)
- 8. sz. mellékletének Általános tartalék sora 14 505 helyett 29 345 (E Ft) legyen.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Pénzügyi bizottság módosító indítványa elfogadásra került. Bárdos Iván módosító indítványát két részletben teszem fel. Elsőként azt teszem fel szavazásra, hogy 1 millió nettó az önkormányzattól, 2 millió nettó az Öregiskolától kerüljön átcsoportosításra a NATÜ beruházások sorába. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/496-5/2019

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 7 igen, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
21/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Módosító javaslat Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendelethez II.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséhez benyújtott módosító indítványt, hogy a rendelet-tervezet

6. mellékletében

K 33 sor Szolgáltatási kiadások 220 676 E Ft helyett 219 676 E Ft legyen

K 35 sor Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások 73 879 E Ft helyett 73 609 E Ft legyen

6/c mellékletében

K 33 sor Szolgáltatási kiadások 18 581 E Ft helyett 16 581 E Ft legyen

K 35 sor Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások 4 585 E Ft helyett 4 046 E Ft legyen

6/e mellékletében

K 6 sor Beruházások 3 810 E Ft kerüljön be új előirányzatként

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Elfogadásra került a módosító javaslat. Most pedig azt a javaslatot teszem fel, hogy egyelőre az Erdősétány utca nem vis maioros szakaszaira tervezett 25 millió Ft-ot tegyük céltartalékba, és majd a későbbiekben döntsön arról a Képviselő-testület, hogy melyik útra fogja fordítani. A céltartalékban meg van jelölve a cél, hogy továbbra is útépitésre fordítanánk ezt az összeget. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Módosító javaslat Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendelethez III.

Ügyiratszám: 1/496-5/2019

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséhez benyújtott módosító indítványt, hogy a rendelet-tervezet

6/2 mellékletében

6. sor Erdősétány u. nem vis maior-os szakaszainak felújítása maradjon el

8. mellékletében

Céltartalék sor 35 891 E Ft helyett 60 891 E Ft legyen.

A céltartalékok felsorolása egészüljön ki egy új sorral:

Útépítés 25 000 E Ft

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Elfogadásra került ez a módosító javaslat is. Most már csak a rendelet-tervezet elfogadása van hátra. Ezekkel a módosításokkal együtt teszem fel szavazásra a 2019. évi költségvetést. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 5 igen, 3 nem, 1 tartózkodással megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Mindenkinek köszönöm azt a munkát, amit ebbe a nagy feladatba fektetett.

3. napirendi pont

Döntés július 1-je, a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Papp István jegyző urat, aki a köztisztviselők munkáltatója, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Papp István jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Bánóczi Margit elnök asszonynak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság tárgyalta a rendelet-tervezetet, 3 igen, 2 tartózkodással elfogadta, kérem képviselőtársaimat, hogy szíveskedjenek támogatni ezt a napirendi pontot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/496-5/2019

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 tartózkodással magalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2019. (II. 25) önkormányzati rendeletét a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról.

4. napirendi pont

A polgármester tájékoztatója az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A korábbi években ez a beszámoló a zárszámadás keretében történt meg, képviselői kérés volt, hogy ez külön, előzetesen történjen meg. *Röviden ismertette az előterjesztést.* Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: A bizottság a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor felteszem szavazásra az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 23/2019. (II. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: A polgármester tájékoztatója az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirendi pont

Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2018. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az Ügyrendi bizottság ülésén is megtörtént már ez a beszámoló, üdvözlöm Uzsoki Gábor intézményvezető urat, aki elkészítette ezt a beszámolót, és a felmerülő kérdésekre is válaszolni fog. Itt van Erős Kálmán közterületfelügyelő is, akinek szintén lehet feltenni kérdéseket, aki napi szinten látja el ezt a feladatot itt Nagykovácsiban. Át is adom a szót intézményvezető úrnak, hogy röviden ismertesse a beszámolót.

Ügyiratszám: 1/496-5/2019

Uzsoki Gábor intézményvezető: Röviden ismertette a beszámolót.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Uzsoki úr nagyon részletesen beszámolt az Ügyrendi bizottság számára is. A bizottság tagjainak volt több kérdése, mindenre kielégítő választ kaptunk. Bárdos Iván bizottsági tagtársam felvetette, hogy közterületfelügyelet szempontjából jó lenne, ha a létszám 1-gyel bővülne, mert igénye lenne a lakosságnak, hogy így a közterületfelügyelet által talán Nagykovácsi egy kicsit rendezettebbé válhatna. Ezek után 3 igen, 2 tartózkodással a bizottság támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 5 igen, 1 nem, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
24/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2018. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

6. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2017-2018. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2019. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azért történik 2017-től a beszámolás, hiszen annak az évnek a közepén alakult át a NATÜ kft-ből intézménnyé, és akkor azt mondtuk, hogy ne fél éves beszámolót tartson, hanem egyben ezt a másfél évet értékelje intézményvezető asszony. Nagyon alaposan értékelte, komoly munkát adott le. De elképzelni azt, hogy ezt a feladatot ennyi fővel hogy tudják ellátni, azt gondolom, hogy aki végig olvasta ezt a beszámolót, az csak elismeréssel adózhat az intézménynek és a dolgozóknak, mert hatalmas a feladat, és azért meglehetősen kevesen vannak, akik ezt ellátják. A második része az előterjesztésnek a 2019. évi feladat-ellátási terv. Én át is adom a szót intézményvezető asszonynak, hogy mondjon pár szót mindkét dokumentumról.

Kántor Ágnes intézményvezető: Röviden ismertette a beszámolót és a feladattervet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést szintén a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, nagyra értékelte ezt a munkát. Mindkét dokumentumot 5 igen szavazattal támogatta a bizottság.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Bárdos Iván: Nem is annyira kérdés, de elolvasva ezt a beszámolót, egy tanulságot a jövőre nézve érdemes levonnunk. Az egy dolog, hogy különféle kezdeményezésekből és pályázatokból újabb és újabb létesítmények jönnek létre a faluban, ami biztosan hasznos. Most egy újabb játszóterünk van, van egy műfüves pályánk, csak hát egy dolog a létesítés, és itt látszik, hogy ezeket utána üzemeltetni kell, és ez az üzemeltetés az önkormányzatra, illetve az önkormányzaton keresztül a NATÜ-re. Tehát én pl. most konkrétan a legújabb játszótérre gondolok, nyilván nagy öröm volt, hogy sikerült valamilyen pénzt erre szerezni egy pályázatból, de most eggyel több játszóteret kell karban tartani. El lehetett olvasni a beszámolóban, hogy ezeknek a játékoknak a karban tartása állandóan szükséges, minősíteni kell őket, ez mind pénz, idő, munkaerő, tehát én azt gondolom, hogy a mikor egy újabb létesítményben gondolkodik majd adott esetben az önkormányzat, akkor azon is el kell gondolkodni, hogy van-e munkaerőnk és forrásunk arra, hogy ezeket aztán folyamatosan fenntartsuk és működtessük.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Teljesen egyetértek képviselő úrral, és minden alkalommal fel is merül ez. Pl. amikor a műfüves pályáról döntöttünk, vagy akár a fitness parkról döntöttünk, minden alkalommal beszéltünk erről. Ugyanígy benn van a pályázatunk a bölcsőde bővítésére, azt utána működtetni kell, tehát minden, amire pályázunk, amit bevállalunk, az nem csak azzal a pénzeszközzel jár, amit a megépítése igényel, hanem utána azt működtetni, fenntartani kell. Tehát az intézmények ahogy bővültek, mindig egyre többre volt szükség ahhoz, hogy azt működtessük, fenntartsuk, de lakosságszám, gyermeklétszám folyamatos növekedésével együtt kell járjon az infrastruktúra növekedése, az infrastruktúrát pedig üzemeltetni muszáj. De teljesen igaz, hogy minden döntésünknel ezt figyelembe kell vennünk. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor az előterjesztés szerint két határozati javaslatot fogok feltenni szavazásra. Elsőként a beszámolóról szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
25/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2017-2018. évi feladat-ellátási beszámolójának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2017-2018. évi feladat-ellátási beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a 2019. évi feladat-tervről szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
26/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. december 31-ig tartó feladat-ellátási tervét.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: polgármester, intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérem intézményvezető asszonyt, hogy tolmácsolja valamennyi dolgozója felé az elismerésünket.

7. napirendi pont

Közbeszerzési szabályzat elfogadása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Papp István jegyző úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Papp István jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót elnök úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Tegzes Endre PB elnöke: A Pénzügyi bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Ügyiratszám: 1/496-5/2019

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
27/2019. (II. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Közbeszerzési szabályzat elfogadása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzatát a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja. Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, ezzel a nyílt ülést 18 órakor bezárom. A 8. napirendi ponttal, zárt üléssel folytatjuk.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző